

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

ПРОТОКОЛ № 8

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

6 листопада 2020 р.

Голова – Михайлицька О.Р.

Секретар – Басараб І.М.

Присутні: Білонога Ю.Л., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Курляк І.М.,
Мідяний С.В., Сас Н.Б., Цісарик О.Й., Шемедюк Н.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд та затвердження структури дипломного проекту (роботи) для бакалаврського рівня вищої освіти та кваліфікаційної роботи для магістерського рівня вищої освіти за спеціальностями 181 «Харчові технології», 162 «Біотехнології та біоінженерія».

СЛУХАЛИ: голову НМР ФХТБ, доцентку кафедри технології молока і молочних продуктів к.т.н., доцентку Михайлицьку О.Р. про розгляд структури дипломного проекту (роботи) для бакалаврського рівня вищої освіти та кваліфікаційної роботи для магістерського рівня вищої освіти за спеціальностями 181 «Харчові технології», 162 «Біотехнології та біоінженерія».

ВИСТУПИЛИ: Деканеса ФХТБ, к. вет. н., доцентка кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Коваль Г.М., завідувачка кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького, д.с.-г.н., професорка Цісарик О.Й., завідувачка кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів, к.т.н., доцентка Драчук У.Р., завідувач кафедри біотехнології та радіології, д.с.-г.н., професор Буцjak В.І.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити:

- структуру дипломного проекту для бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» за такими розділами: вступ, технологічна частина, архітектурно-будівельна частина, інженерне забезпечення, охорона праці, економічні показники проекту, висновки, література;

- структуру дипломної роботи для бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» за такими розділами: вступ, огляд літератури, матеріали та методи досліджень, результати досліджень, економічна ефективність, висновки, література;

- структуру кваліфікаційної роботи для магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» за такими розділами: вступ, огляд літератури, матеріали та методи досліджень, результати досліджень, економічна ефективність, висновки, пропозиції, література;

- структуру дипломної роботи для бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» за такими розділами: анотація, вступ, огляд літератури, матеріали та методи досліджень, результати досліджень, висновки, література;

- структуру кваліфікаційної роботи для магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 162 «Біотехнології та біоінженерія» за такими розділами: анотація, вступ, огляд літератури, матеріали та методи досліджень, результати досліджень, висновки та пропозиції, література.

Рішення прийнято одноголосно.

Голова НМР ФХТБ,
к.т.н., доцент

Секретар НМР ФХТБ,
к.с.-г.н., доцент



О.Р. Михайлицька

І.М. Басараб